

**РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА**

**БЕОГРАД**

**ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА ПАНЧЕВА**

**ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ**

**Информација о проналаску 9 наранџастих листића налик гласачким листићима за избор народних посланика**

( највероватније фотокопија)

У 19,30 часова од стране Драслар Дарка , председника бирачког одбора на бирачком месту бр.40 у вртићу „Бајка“ у Панчеву, обавештена је Изборна комисија града Панчева да је у предворју сале у којој је смештено бирачко место пронађено неколико листића наранџасте боје, налик гласачким листићима за избор народних посланика.

На лице места је су изашли Милан Балчин, председник Изборне комисије града Панчева и члан ГИКа у проширеном саставу Никола Полић и на основу разговора са председником и заменицом председника БО Јелене Кљајић, и увидом у пронађене листиће утврдио следеће:

На столу у просторији испред сале у којој је радио БО, непосредно иза улаза на бирачко место, пронађено је 9 листића наранџасте боје идентичног садржаја као листићи за избор народних посланика. Ради се о фотокопији лошијег квалитета како штампе тако и папира. Имајући у виду чињеницу да је гласање на МБ било још у току, нисмо могли да утврдимо да ли су исти убачени у бирачку кутију, али ће то бити лако уочљиво након отварања кутије и сортирања гласачких листића.

О читавом случају је обавештена ПУ Панчево, након чега је на лице места изашла увиђајна екипа, фотографисала и преузела листиће и упозорила председника БО да ће, уколико у гласачкој кутији буду пронађени фалсификовани листићи доћи да комплетирају увиђај лица места.

Иначе, осим што су наранџасте боје, лако је уочити да се не ради о оригиналним листићима нити по квалитету папира нити по принту, али су због боје могли бити искоришћени и убачени у гласачку кутију. Бирачки одбор ће након отварања гласачке лако моћи да утврди да ли су исти убачени у гласачку кутију и након тога обавестити Изборну комисију града Панчева односно ПУ Панчево. У зависности од исхода провере од стране БО следи допуна Инаформације.

**ИЗБОРНА КОМИСИЈА ГРАДА ПАНЧЕВА**

**ПРЕДСЕДНИК**

**Милан Балчин**

